

## Raport de activitate

pentru anul 2019



Raportul anual reprezintă principalul instrument de informare, referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritatea soluționează problemele din ce în ce mai complexe, care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispoziția legii, Legea privind administrația publică locală, precum și celelalte acte normative în vigoare.

În anul 2019 am beneficiat din partea colectivului primăriei orașului Copșa Mică de toată susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit, având ca suport sprijinul domnului primar și membrilor Consiliului local Copșa Mică.

Astfel, activitatea pe care am desfășurat-o reprezintă rodul muncii în echipă.

Concret, în cazul în care domnul primar lipsește din unitate, verific și semnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul primăriei Copșa Mică. Atunci când a fost necesar am fost delegat pentru corespondența oficială cu diferite instituții ale statului, Prefectură, Consiliul Județean și am participat la ședințe pe diverse teme, în ceea ce privește activitatea primăriilor.

Am lucrat împreună cu funcționarii primăriei pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații, statistici, solicitate de autoritățile administrației publice județene.

Am participat la controalele efectuate de Garda de mediu, Autoritatea Electorală Permanentă, Apele Române, Direcția de Sănătate Publică, Curtea de conturi, etc.

Am participat la ședințe de lucru, în vederea identificării problemelor și nevoilor comunității.

În domeniul educației, la școlile și grădinițele din teritoriu, am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului educativ din învățământ prin implicarea, alături de domnul primar, în proiectele ce privesc lucrările de reabilitare a școlilor și grădinițelor și am participat la toate acțiunile la care am fost solicitat.

Am coordonat acțiunea de igienizare și salubritate din oraș.

Am asigurat serviciul de permanență în cazul situațiilor de urgență apărute pe parcursul anului și am participat în cazul situațiilor de urgență, în ceea ce privește inundațiile sau dezăpezirile.

Am asigurat soluționarea legală a cererilor și sesizărilor cetățenilor primite spre rezolvare, respectând deopotrivă termenele legale de transmitere a răspunsurilor.

În cadrul Consiliului local am fost prezent la ședințele ordinare și extraordinare, am susținut proiectele de hotărâre inițiate de domnul primar, eu fiind președintele de comisie pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat, agricultură, gospodărire comunală, servicii și comerț. Am analizat și avizat proiectele de hotărâri repartizate comisiei.

Consider că în raportul prezentat se mai pot adăuga și alte activități, alături de propria mea analiză, observațiile și propunerile dumneavoastră mă vor ajuta să îmi perfecționez activitatea.

În final vreau să mulțumesc domnului primar, aparatului de specialitate din cadrul primăriei orașului Copșa Mică și membrilor Consiliului local.

25.02.2020

Viceprimar,

Comiza Cornel

